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Autorka pro svou práci vybrala živé téma týkající se rozvojové spolupráce. Práce byla vypracována na 
základě vlastních zkušeností, které nabyla na své stáži v Zambii a troufám si říci, i na základě vlastních 
dalších zkušeností dobrovolnické činnosti zde v ČR. Všechny její osobní zkušenosti jsou z práce patrné. 
Práci vytvářela odpovědně a svědomitě. Práce je velmi aktuální vzhledem k tomu, že v Zambii byla v létě 
2016, kdy změnila své původní téma bakalářské práce na stávající formu. Díky zážitkům a zkušenostem 
dobrovolníka v dané zemi se pustila do nelehkého úkolu a to zmapovat jeden z projektů zambijsko-české 
organizace,  která v Zambii působí.   

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru.  

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační 
práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.  

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň 
jsou bez závažnějších závad a připomínek.  

V práci je použit dostatečný počet (40) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky 
TF JU. Oceňuji především počet zahraniční literatury, který byl nutný pro pochopení daného koloritu země 
a celkového tématu.  

Studentka se přes představení země jako takové dostává k závažným tématům, jako jsou sociální 
ukazatele Zambie, ekonomická situace a komunita v Zambii. Dále upozorňuje na sociální péči 
v zemích v subsaharské Afriky. Všechny tyto poznatky jsou velmi vzácné, už jen proto, že jsou 
načerpány především z místních zdrojů dostupné literatury, což není až tak jednoduché. Dále jsou 
popsány veškerá fakta nutná k tomu, aby se dostala k jádru výzkumu a cíli práce.  

Cílem bakalářské práce bylo na základě výzkumu a dostupných literárních pramenů blíže 
zmapovat projekt neziskové organizace Njovu o.p.s. zabývající se kurzy pro sociálně ohroženou 
mládež v Západní provincii Mongu a především pak zjistit, zda projekt dokáže absolventům tohoto 
kurzu pomoci v jejich osobním sociálním postavení a rozvoji. Cíl práce byl naplněn. 
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Pro naplnění cíle byl vhodně zvolený výzkum, hypotézy, které autorka dále komentuje v diskusi a 
závěru práce.  

Výzkum byl dobře popsán, kvalitně se autorka věnuje popisu výzkumu i průběhu samotným 
výsledkům. Hypotézy jsou kvalitně vydefinovány i představeny graficky.  

Diskuse pak odpovídá celkovému nastavení výzkumu a hypotéz, autorka dokázala diskutovat 
vlastní zjištěné výsledky s literaturou.  

Práce dále obsahuje CD, kde autorka zaznamenává dotazník a výsledky výzkumu. Přiložené 
fotografie zajímavě dokreslují celkovou práci a přibližují alespoň minimálně projekt v Mongu.  

Závěrem bych chtěla říci, že jsme byly nuceny práci velmi zestručnit, aby se vešla do předepsané normy 
stran. Proto vyzdvihuji nasazení studentky, které do práce vložila.  

Dotazy k obhajobě nemám.  

Děkuji  Veronika Zvánovcová. 

        11. 5. 2017 


